

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
"КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА"
(ГБУК "КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА")

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЬАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
"ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ"
(ПКБУ " ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ")

3 июня 2019г.

с. Итум-Кали

Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»
в рамках реализации подпрограммы «Повышение безопасности
дорожного движения в Чеченской Республике» за 2 квартал 2019 года

1. В рамках реализации подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» проведен кинолекторий для сотрудников музея на тему: «История возникновения правил дорожного движения», с участием представителя ГИБДД по Итум-Калинскому муниципальному району. После просмотра кинокартины ведущая пояснила, что правила нужны для безопасного движения по улицам и дорогам. Из-за нарушений правил случаются аварии, гибнут люди и получают травмы пешеходы, водители и пассажиры.

Правила постоянно уточняются, это связано со многими факторами: усложнились условия дорожного движения, изменилось количество и качество транспортных средств, повысились скоростные характеристики транспортных средств, интенсивность движения транспортных потоков и т.д.

В мероприятии приняло участие 10 человек (5 апреля).

2. В рамках реализации подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» проведена акция для сотрудников музея на тему: «Водитель, помни о безопасности», с участием представителя ГИБДД по Итум-Калинскому муниципальному району.

Ведущая мероприятий Магомадова М, в своем выступлении довела до слушателей, что следует соблюдать важные правила дорожного движения.

-Соблюдение правил дорожного движения начинается с нас самих. Сев за руль пристегнитесь ремнем безопасности сами, и проконтролируйте, чтобы ваши пассажиры, также пристегнулись. Соблюдайте скоростной режим, скажите себе – я не нарушаю, мне некуда спешить. Выбор скорости, не соответствующей дорожным условиям, нарушение скоростного режима являются одной из наиболее частых причин ДТП, причем, согласно статистике ДТП, при увеличении скорости тяжесть последствий ДТП возрастает в геометрической

прогрессии, - отметила организатор мероприятия.

В мероприятии приняло участие 12 человек (6 мая).

3. В рамках реализации подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» проведен конкурс на знание правил дорожного движения, с участием представителя ГИБДД по Итум-Калинскому муниципальному району.

М.М. Магомадова пояснила, что Правила дорожного движения нужно знать всем: и автомобилистам, и тем, кто передвигается по улицам на велосипеде, и пешеходам. Незнание или игнорирование правил имеет печальные последствия и часто заканчивается авариями и травмами всех участников движения. Поэтому знание правил дорожного движения для современного человека — необходимость. А нарушение их, может обернуться увечьем и даже гибелью. Ремни безопасности спасают жизни водителей и пассажиров в трех случаях из четырех.

Чтобы избежать неприятностей подобного характера, независимо от того, водитель вы или пешеход, элементарные правила дорожного движения должен знать каждый!

В мероприятии приняло участие 11 человек (3 июня).

Директор

И.Ш.Якубов

Отв.:

М.М. Магомадова